
Handbrake  Media Transcoder 

Algemene instellingen 
(Handbrake heeft veel functies, die niet allemaal voor iedereen nodig zijn.)


Openingsscherm


Hieronder volgen een aantal instellingen voor een standaard werkwijze (videobestand  met de 
extensie MP4 en een resolutie van 1080 x 1920  (Full HD))


Tap Summary  (geeft een overzicht van 

	 	   de instellingen aan)



Format:    MP4 

Passthru Common Metadata

Web optimized


Tapbladen

Mediascherm 

Hier wordt het bestand geplaatst

(Of naar toe gesleept)


Bestand laden

Start van het omzetten 
als alles is ingevuld



Tap Dimensions 

Storage size  1920 x 1080 (of een andere afmeting; afhankelijk van het gebruik en/ of het 
bronbestand)


 Resolution limit: 1080p HD

Anamorphic: Off   (of automatic)


Cropping: Automatic (of Off)


Final Dimensions moeten zijn: 

Storage Size : 1920 x 1080

Display size:   1920 x 1080 
(aankruisvakje Automatic mag aan)


Bij uitvinken van Automatic is een 
eigen resolutie in te stellen.


Tap Filters

Geen instellingen voor de standaard werkwijze.


Tap Video  (de belangrijkste instellingen)


Video Encoder:  H264 (x264)  Dit is een goede compressie. 

	 	     (H265 is nieuwer, maar werkt niet overal goed.)


Framerate:     Standaard is 25 (PAL film/video).

	 	 Constant Framerate: aangevinkt	 	 


Quality:           vink Constant Quality aan.


Schuifje: RF 20 tot 24    (24 is nog goede kwaliteit, maar kleiner bestand; RF 20 is standaard)


	 RF lager is een groter bestand; 

	 RF hoger is een kleiner bestand, maar achteruitgang in kwaliteit. 

	 ( met Preview kan de kwaliteit beoordeeld worden.)


	 Overige instellingen: 


	 Preset: fast

	 Tune: none

	 Profile: auto

	 Level: 4.0




Tap Audio 

Track:   1 kanaal is voldoende

Codec: AAC Passtru  de rest volgt dan automatisch het bronbestand.

	 	 	 	 


Ook mogelijk:

Codec: AAC (CoreAudio) moeten er nog wat zaken ingevuld worden:


	 	 	 	 Sampelrate: 48 of Auto

	 	 	 	 Bitrate: 160 of hoger.


	 	 	 	 

Tap Subtitels:  Geen wijzigingen


Tap Chapters:  Geen wijzigingen (is bedoeld voor DVD’s


Voordat de conversie wordt gestart, moet het bestand (bestanden) benoemd en geplaatst worden.


	 Save As:  Geef het bestand een naam

	 To:  	      bepaal de plaats van wegschrijven (via Browse…)




	 Klik op Start en het bestand (bestanden) wordt geconverteerd.




Tenslotte: 

Als er instellingen zijn die vaak zullen worden gebruikt, kunnen die instellingen bewaard worden 
via Save New Preset…




Je krijgt dan een pop-up-schermpje, waarin je het e.e.a. kan invullen.


Bij Description kan je eventueel de gegevens invullen. Dat kan handig zijn om later te zien hoe de 
preset ook al weer was.
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